

亚洲周刊评出亚洲50名最具影响力的人物

李洪志先生位居榜首

【明慧网5月24日讯】亚洲周刊在最新一期的期刊中评出亚洲50名最具影响力的人物，位居榜首的是法轮功创始人李洪志先生。

亚洲周刊理查德·霍尼克(Richard Hornik)在6月第1期的评论文章中说，过去20年里迅速席卷整个亚洲的、往往是暴力的变迁，没有任何一个变迁比得上通讯革命更加震动这个地区。八十年代经济的迅速发展已经开始瓦解那种等级制度。但是过去五年里出现的因特网、电子邮件、移动电话和不断兴旺的卫星广播已经摧毁了这个结构。亚洲人越来越摆脱了地位的约束而相互畅谈。

文章说这些急剧的变化在“亚洲周刊”第6届本地区50名最具影响力的人物的评选过程中已经体现出来。今年当选的50名最有影响力的精英中有新型经济企业家，一名奥

斯卡得奖电影导演，一名变成了行销女王的奥林匹克金奖得主。而在这50名最具影响力的人物中高居榜首的则是法轮功精神领袖——李洪志先生。

文章指出李先生被评为亚洲最具影响力人物的原因，是因为他从零起步，在短短的9年间建立起了1个拥有1亿之众的运动，令中国的强硬的领导层惊慌失措。尽管北京采取了非常残酷的手段来镇压该运动，拥护法轮功的人数仍持续上升。他的吸引力还帮助展示出交流是双向的。一个信息的威力还依赖于听众的接受能力。

文章评论法轮功，以及基督教等其它宗教运动填补了因中共无能提供一个新的思想体系而导致的精神与道德真空。

【明慧网】(世界日报记者萧琦6月1日渥太华报导)加拿大国会五大党议员首次联手呼吁加拿大政府要求中国政府释放一名加拿大永久居民和一名加拿大公民的丈夫，他们都因修炼法轮功在中国被抓。

昨天，五大党议员在国会举行新闻会，籍此宣布全国性的营救活动正式展开。出席新闻会的议员是考特勒(自由)，雷德(联盟)，拉农德(魁人)，戴维斯(新民主)和凯思(保守)。他们在发言中表示，两名与加拿大人有关系的学员的被抓已在国会广泛传开，五大党一致支持政府要求中国政府尽快释放他们。他们敦促加拿大外交部通过公开和私下的方式设法营救。这些议员们还强调，法轮功“真善忍”价值观也是加拿大人共同的价值观。

三十五岁的加拿大永久居民朱颖是满地可协和大学电脑系的学生。今年五月，她前往香港参加财富论坛期间举行的法轮功和平请愿，然后回中国广州探望年迈的父母，她于十日进入深圳海关时被捕。朱颖的丈夫是加拿大公民。

另一名受到议员关注的林慎立为加拿大公民的丈夫，他已被判处劳教一年半，刑期于今年七月满。他也是因修炼法轮功而被无辜关押的。

加拿大五大党议员首次联手呼吁释放被捕法轮功学员

加拿大营救海外被捕法轮功学员行动追踪报道

呼吁营救朱颖、林慎立的活动将在加拿大渥太华，多伦多，等多个城市同时举行。5月31日，法轮功学员将在各地的中国大使馆，领事馆前举行新闻发布会，全国范围内的营救法轮功学员朱颖、林慎立的活动将展开。同时法轮功学员将每天坚持在中国大使馆，领事馆直到朱颖、林慎立安全返回加拿大。世界性呼吁中国政府释放被关押的海外法轮功学员，滕春燕(美国)，朱颖(加拿大)，赵明(爱尔兰)，朱正明(香港)，李天琪(美国)。释放所有被关押的中国大陆法轮功学员的行动，在法国的巴黎，澳洲的悉尼，美国的华盛顿等地展开。

意大利马尔科·巴内拉议员将邀请李洪志先生访意

意大利新闻社5月18日报道：在一次记者招待会上，张而平先生应国际激进党“Hands of Fcain”协会之邀来意大利揭露镇压情况。马尔科·巴内拉议员也出席了招待会。他说他的党要邀请李洪志先生访意，并要求新总理贝鲁斯科尼给予接见。

“法正乾坤，邪恶全灭”

铲除三界内一切破坏大法的邪恶，无所不包，无所遗漏
世界各地大法弟子正法掠影



英大选前夕两大党领袖相继就法轮功事件复函表达关注

英国大选前夕，两大政党党魁——执政工党首相托尼·布莱尔、保守党主席威廉·黑格，和另外一些大教区主教，纷纷复信给“英国公众支持法轮功学员信仰自由协会”，表达对法轮功事件的关注，认真纪录了该协会的请求。两大政党的首脑都一致认

为中国政府对待法轮功学员的行动，违背国际公民人权条款。执政工党并付诸于外交行动与中国政府交涉，首相曾亲自约见中国驻英大使交涉；保守党主席黑格认为，工党对中国人权恶劣状况的抨击远不足够，保守党承诺，一旦大选获胜，英国在联合国人权委员会上，将作为批评中国人权议案的“联合提出人”身份出现，摒弃现时“附和动议者”的身份。